



## PROCES VERBAL DU BUREAU DIRECTEUR DU JEUDI 2 DÉCEMBRE 2021

**Présents :** Maryse BARGUES, Didier BIZORD, Valérie DUPIN, Matthieu GONDELLON, Régine HANDY, Patricia RAYMONDEAU.

**Excusés :** Bruno FLEURY, Norbert MATTIUZZO

**Assistent :** Arnaud CLEDAT, responsable Finance et Aurélie MILHE, Directrice administrative et de projets

Le quorum étant atteint, le Bureau Directeur peut valablement délibérer.

La séance est ouverte à 19h00 en visioconférence, sous la présidence de Didier BIZORD

### ADMINISTRATIF

- Le PV du BD du Vendredi 24 septembre 2021 est approuvé à l'unanimité par les membres du Bureau Directeur présents
- Le PV du BD du Samedi 9 Octobre 2021 est approuvé à l'unanimité par les membres du Bureau Directeur présents
- Calendrier Prévisionnel BD : Comme initialement prévu dans le calendrier prévisionnel élaboré en juillet 2021, les réunions de Bureau Directeur en visioconférence se tiendront le premier jeudi de chaque mois.

### CONSEIL DE TERRITOIRE- DIDIER BIZORD

- Le Conseil de Territoire permettra de discuter des paramètres qui constituent l'économie du Territoire. Projets pour 2022/2023/2024 partagés avec les Comités départementaux puis validés en Conseil d'Administration
- 4 axes principaux :
- Première réunion de lancement du Conseil de Territoire le vendredi 10 décembre :
  - ✓ Constitution du groupe
  - ✓ Définir ce que l'on veut faire ensemble : créer des groupes de travail où chaque CD pourra s'engager.
  - ✓ Réunion BD de préparation : Mardi 7 décembre – 18h00

### PROJET BEACH - VALERIE DUPIN

- Point étape du Projet Beach
  - ✓ Equipe : Emilie VILLIERS, Céline RESSEGUIER, Beatrice DELBURG, Sébastien AVRIL.
  - ✓ L'idée est que tous les Comités départementaux proposent des journées découvertes.
  - ✓ Elaboration d'un cahier des charges : pratique partagée, règles communes.
  - ✓ Lancement Coupe de France Beach (FFHB) les 23 et 24 juillet 2022
  - ✓ Recherche de partenaires en cours
  - ✓ Point de vigilance : l'organisation du temps de travail sur les périodes d'été, contraintes notamment budgétaires en lien avec l'utilisation de la caravane du Hand

### PACTE DE DEVELOPPEMENT- RÉGINE HANDY-ARNAUD CLEDAT

LIGUE NOUVELLE-AQUITAINE

174, AVENUE DU TRUC - 33700 MERIGNAC

T. +33 (0)5 56 79 67 67 - [6000000@ffhandball.net](mailto:6000000@ffhandball.net) - [www.nouvelleaquitaine-handball.org/](http://www.nouvelleaquitaine-handball.org/)

Association loi 1901 - N° Siret : 335.013.504.00022 / N° APE : 9312 Z



- Un point est fait sur l'attribution par comité du Pacte de Développement.
- Didier BIZORD attire l'attention sur le fait que les salaires d'octobre, novembre, décembre de Brian Pasquet est pris en charge par la Ligue, le comité 23 n'étant plus en mesure les payer. Au 31/12/2021, un licenciement économique sera possible, cela à la demande du salarié dans une perspective d'évolution vers un statut d'auto-entrepreneur pour répondre aux besoins en formations et un possible passage d'un mi-temps à un temps plein de son contrat de travail avec son autre employeur actuel, à moyen terme.
- Compte tenu de ce contexte, pas de pacte de développement attribué au comité Creuse. Celui-ci sera réaffecté à la Ligue et d'autres comités.

## QUESTIONS DIVERSES

- Point Services Civiques suite aux retours des clubs et/ou Comités après le courrier concernant le nouveau déploiement des Services Civiques présentés en CA du 25 septembre : suite aux demandes des clubs du CD33, le comité de Gironde met en place un référent sur son territoire.
- Inter Comités Territoriaux : Equipes regroupant des joueurs et joueuses de plusieurs comités. Modalités de financement à définir.
- Recrutement d'une apprentie, Alice GOURDEN, en charge de communication et de projets pour une durée de 2 ans à compter du mercredi 8 décembre 2021.
- Point sur la composition du COPIL ANS : Jean-Claude HEBRAS, co-référent, a souhaité quitter le COPIL ainsi que Rémi BUISSON, représentant des clubs.  
Un appel à candidature sera lancé pour un représentant des clubs
- Hello Asso : La FFHB s'est alliée à HelloAsso afin de permettre aux clubs de proposer le règlement en ligne des licences directement sur Gesthand. Un échange a eu lieu entre la Ligue et HelloAsso. Un temps d'échange pourrait être programmé avec les clubs lors de l'AG de Ligue en présentiel
- Partenariat 4L Trophy 2023

*Prochain Bureau Directeur : Jeudi 6 janvier 2022*

*L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h00*

**Didier BIZORD**

*Président de la Ligue Nouvelle-Aquitaine de Handball*

**Patricia RAYMONDEAU**

*Secrétaire Générale de la Ligue Nouvelle-Aquitaine de Handball*

*Diffusion : Membres du Conseil d'Administration, Salariés Ligue et CTS, Présidents Comités Départementaux, Mise en ligne sur le site de la Ligue.*

LIGUE NOUVELLE-AQUITAINE

174, AVENUE DU TRUC - 33700 MERIGNAC  
T. +33 (0)5 56 79 67 67 - [6000000@ffhandball.net](mailto:6000000@ffhandball.net) - [www.nouvelleaquitaine-handball.org/](http://www.nouvelleaquitaine-handball.org/)

Association loi 1901 - N° Siret : 335.013.504.00022 / N° APE : 9312 Z